
 
 

 

Enquisa valoración da charla informativa sobre Prácticum e TFG 2022-23 

 

Número de respostas: 51 

 

1. Valoración das seguintes afirmacións relativas á charla: 

 

P1: Totalmente en desacordo: 2%; en desacordo: 2%; nin en desacordo nin de acordo: 3,9%; de 

acordo: 15,7%; totalmente de acordo: 76,5%. 

P2: Totalmente en desacordo: 2%; en desacordo: 2%; nin en desacordo nin de acordo: 3,9%; de 

acordo: 5,9%; totalmente de acordo: 86,3%. 

P3: Totalmente en desacordo: 2%; en desacordo: 5,9%; nin en desacordo nin de acordo: 11,8%; 

de acordo: 23,5%; totalmente de acordo: 56,9%. 

P4: Totalmente en desacordo: 2%; en desacordo: 2%; nin en desacordo nin de acordo: 3,9%; de 

acordo: 21,6%; totalmente de acordo: 70,6%. 

 

 


